

宁波哪些职位“钱途”看好？

我市发布2017年度企业人力资源市场工资指导价位 排名最高的8个职位平均年薪都超过20万元

临近年末，想找工作或换工作的人越来越多。他们肯定很关心，究竟哪些职位比较有“钱途”？昨天，市人社局发布了2017年度企业人力资源市场工资指导价位。根据这份指导价位，排名最高的8个职位平均年薪都超过了20万元。

需要指出的是，此次发布的数据是在我市29.8万名全年正常上班的职工2016年工资收入情况的基础上，经过技术归类、汇总、分析、逻辑性和合理性数据审核形成的。

其中，工资统计口径为在岗职工工资总额，包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资等。

不过，市人社局也指出，工资指导价位是政府向社会公布的人力资源价格信号，它只具有指导性，不具有指令性。企业可客观把握本企业人工成本的真实情况和水平，同时结合企业实际情况合理安排职工工资水平。

1 趋势：平均线较去年增长7.2%

本次发布的信息主要包括不同管理岗位、职称、技术等级，不同登记注册类型和不同学历工资指导价位，全日制就业人员工资指导价位，不同国民经济行业工资指导价位等情况。

其中，全日制职位工资指导价位473个，12个不同国民经济行业工资指导价位1298个。为积极配合中国制造2025试点示范城市建设，今年对制造业27个行业进行了专门调查，首次发布了制造业分行业大类的3123个职位。

本次发布的职位涉及单位负责人、专业技术人员、办事人员、商业服务业人员、农林牧渔业生产人员、生产运输设备操作人员等六大职业分类。

从总体情况看，2017年工资指导价位较2016年呈增长态势，高位数、中位数、低位数分别为114656元/年、61284元/年、36966元/年，平均数为71466元/年，较去年增长了7.2%。

2 职级：技术等级拉开同一职位薪酬

如果不考虑所从事的行业，技术等级、专业职称则是拉开同一职位薪酬的决定性因素。从不同等级分类的职位工资指导价位来看，工资随着管理职位、职称等级和技能等级往上涨。

在管理职位中，高级管理职位、一级管理职位和二级管理职位的工资指导价位年平均分别分别是：202248元、137253元、124926元，是普通无职务管理人员的3.3倍、2.2倍、2倍。

在专业技术人员中，取得高级职称、中级职称、初级

职称劳动者的工资指导价位年平均分别分别是：194336元、148174元、93801元，是没有取得专业技术职称人员的2.4倍、1.9倍、1.2倍。

在一线作业服务业人员中，取得高级技师、技师、高级技能、中级技能、初级技能证书的劳动者工资指导价位年平均分别分别是：152498元、112042元、103514元、81760元、54843元，是没有取得资格证书劳动者的2.9倍、2.1倍、1.9倍、1.5倍、1倍。

3 热点：金融业仍然是“掘金”行业

记者注意到，从不同职位年平均工资指导价看，今年年薪超过20万元的职位超过了8个。其中，金融业瓜分了6席。

从不同职位年平均工资指导价看，位居前列的职位分别为：企业总经理(259914元)、企业董事(236854元)、信托业务员(224963元)、银行清算专业人员(222515元)、银行信贷员(216600元)、银行国外业务专业人员(215626元)、其他金融服务人员(213333元)、银行综合柜员(204310元)。

值得注意的是，不同行业同一职位的工资有些相差悬殊。比如企业总经理，金融业企业总经理工资指导价位年平均值为773307元，租赁和商务服务业企业经理工资指导价位年平均值为137337元，前者是后者的5.6倍。

今年，平均工资指导价位居后几位的职位分别为：其他农、林、牧、渔业生产加工人员(25257元)、锅炉及原动设备制造人员(28230元)、生活垃圾处理工(30088元)、船闸及升船机运营人员(32334元)、保洁员(32536元)。

记者 林伟 通讯员 任社

中国游客去国外买日本汉方药 日本老顾客却来寿仙谷抢购孢子粉

在日本定居三十年的日本顾客 一口气抢了14盒寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉



精通三国语言查阅上百篇论文 最后选择寿仙谷灵芝孢子粉

HIROMI女士，在日本定居近三十年，在日本一所大学任教。精通英文、日本和中文。在病魔到来之前，HIROMI女士从来没有感受过，专业知识和语言，会如此重要。

2017年5月，HIROMI女士在日本被诊断为左侧乳腺癌，确诊的当天，HIROMI女士开始查阅大量和癌症有关的信息。

日本每年消耗灵芝约15000吨，灵芝及灵芝孢子粉产品在增强免疫力、保肝护肝、促进睡眠、辅助治疗肿瘤方面的独特功效，深受日本消费者认同。在几乎查阅了所有英文、中文、日文三种语言关于灵芝及灵芝孢子粉的学术论文后，HIROMI女士最后选择灵芝的精华——灵芝孢子粉，作为与乳腺癌抗争的武器。

HIROMI女士原本以为，日本的灵芝孢子粉产品会比中国好。所以一开始，HIROMI女士就把日本几款知名度较高，曾在国际上获奖的灵芝孢子粉，列入重点挑选的范畴。买回来之后，HIROMI女士按照流行的“冲泡沉淀”方法鉴定后，

在日本一家咨询公司公布的“中国人在日购物排行榜”上，包含汉方药在内的日本医药品高居榜首。日本汉方药的原料大约80%都是中国产。中国的原料，传统中医的配方，加上日本的现代科技，就变成了畅销国际、经常被游客买断货的日本汉方药。这也成为中医药工作者避之不及的尴尬。

难道我国中药产品品质真的不如日本吗？日籍华侨HIROMI女士，还真的不这么认为。

11月25日，首个寿仙谷上市感恩月消费者开放日在武义举行，来自沈阳、海南、青海、浙江等地，以及日本、澳大利亚等100多位老顾客，齐聚灵芝行业首家上交所主板上市企业寿仙谷药业(股票代码603896)。现场，来自日本的老顾客HIROMI女士，分享了自己的真实故事。

记者 毛雷君

却发现，日本的孢子粉，依然只有破壁技术，而没有经过去壁处理。最后，在查阅了寿仙谷第三代去壁技术发明专利后，HIROMI女士果断选择了寿仙谷去壁灵芝孢子粉。

2 手术后38天自己登上长城

2017年6月28日，HIROMI女士进行了肿瘤手术。手术后，HIROMI女士坚持服用寿仙谷灵芝孢子粉。

2017年8月6日，距离手术38天后，HIROMI女士自己登上了长城。HIROMI女士没有想到，自己的身体能恢复得这么快。在登上长城的那一刻，感慨万千的HIROMI女士，通过社交软件，留下了“不到长城非好汉，姐又登上了长城。”

3 经历25次放疗回家能吃一大碗鸡蛋面

手术后，HIROMI女士进行了25次放疗。每次放疗，医生都会提醒HIROMI女士，放疗后大概有哪些副作用，可以做哪些准备。而HIROMI女士最重要的准备，就是寿仙谷孢子粉加量服用。放疗期间，HIROMI女士的食欲和睡眠都正常，化疗后，HIROMI女士经常做的一件事，就是回家烧上一大碗鸡蛋西红柿面，然后连汤都不剩下。

4 双十一期间一口气抢购14盒寿仙谷去壁灵芝孢子粉

双十一期间，正值寿仙谷首个上市感恩月，寿仙谷推出了让利、赠送上市纪念币等活动，备受新老顾客欢迎。活动期间，HIROMI女士一口气抢购了14盒寿仙谷灵芝孢子粉。用HIROMI女士的话说，寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，不仅给自己带来了健康，更是改变了她对中国现代中药的观念。作为一名日本定居近三十年的日籍华侨，她也为寿仙谷目前有全球唯一的灵芝孢子粉去壁技术，而倍感自豪。

5 精于科研助力中药走向世界

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，能成为HIROMI女士心中的福音，并不是偶然。这背后，是寿仙谷药业在灵芝行业“卧薪尝胆”的艰辛。1990年，寿仙谷董事长李明焱被公派到日本进修。有资料称，当时学习借鉴中国医药的日本汉方，通过科技创新、制造创新、产品创新、标准创新，垄断世界80%以上中药产品市场，而中国占比不到5%，造成这一尴尬现状的关键原因，在于标准化、规范化生产，以及中药产品精深加工等现代农业技术的巨大差距。

回国后，不服输的李明焱一头扎进了灵芝、铁皮石斛等珍稀中药材的研究。经过多年的努力，成功选育出优于日本灵芝品种，并且有自主知识产权的灵芝新品种——“仙芝1号”和“仙芝2号”；建立起规模化的中药材标准化栽培基地，开创名贵中药材的“仿野生有机栽培技术”；攻克灵芝孢子去壁技术，在破壁的基础上，独创去壁技术，去除壁壳，留下精华，开发出有效成分含量提高8倍以上，可被人体高效吸收，成品苦味明显，无重金属污染，无氧化油膏味的第三代去壁灵芝孢子粉产品。

目前，中医药已经传播到180多个国家和地区，注重整体、标本兼治、调节机体平衡等辩证治疗思路的中医药，受到国际社会越来越多的认可和重视。中药行业，已经迎来天时地利人和的发展新时代。在这个机遇和挑战并存的时代，寿仙谷药业，将立足于科技创新，以科研铸就品质，以品质赢取口碑，以口碑增强自信，通过灵芝和铁皮石斛国际标准的制定，助力中药走向世界，为民众的健康美丽长寿，做出更大的贡献。